

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Дорогие коллеги, друзья, ветераны почтовой связи!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем российской почты! На протяжении веков почтовая связь является надежным посредником между людьми, соединяя человеческие сердца и судьбы, принося радость общения.

ПОЧТА была, есть и будет нужна людям! Уверена в том, что почтовики своей сплоченностью, организованностью и ответственным отношением к порученному делу обеспечат успешное решение проблем и задач, стоящих сегодня перед российской почтой.

За заслуги в развитии и совершенствовании почтовой связи будут принимать награды:

Елена Георгиевна Гужва - начальник отделения почтовой связи Ивановское - Почетная грамота губернатора Калужской области;

Ольга Алексеевна Никитина - начальник отделения почтовой связи Мятлево - Почетная грамота УФС Калужской области;

Татьяна Анатольевна Потапова - начальник отделения почтовой связи Льнозавод - Благодарность ОСП «Держинский почтамт».

От души желаю успехов в такой важной и социально значимой работе, крепкого здоровья, счастья, благополучия, оптимизма, хорошего настроения, пусть всегда сопутствует вам стабильность и уверенность в завтрашнем дне, а новости, которые вы приносите людям, будут только хорошими.

С уважением, Н. САМОХИНА,
начальник ОСП
«Держинский почтамт».

Почтовая служба всегда актуальна

Как бы стремительно и прогрессивно ни развивалась наша жизнь, представить ее без почты невозможно. Она помогает нам передавать информацию, отправлять и получать бандероли, посылки, письма от родных и любимых.

Почтовое отделение в д. Ивановское мало чем отличается от множества других сельских почтовых отделений связи, разбросанных по разным уголкам нашей Родины. Но уют, особую атмосферу гостеприимства и радушия, созданную начальником отделения связи Еленой Георгиевной Гужвой, не заметить невозможно.

Тридцать семь лет назад она переступила порог своего нынешнего места работы, и все это время эта внимательная и отзывчивая женщина неустанно работает на выбранном поприще.

Елена Гужва считает, что от отношения каждого работника к своим обязанностям зависит оценка работы учреждения в целом.

Стоит отметить, что жители д. Ивановское положительно отзывались о работе своего почтового отделения. И в этом немалая заслуга Елены Гужвы. На своем рабочем месте

Елена чувствует себя комфортно, умело справляясь со всеми возложенными обязанностями, которые за столь долгий срок работы отработаны до автоматизма.

Коллеги и земляки уважительно относятся к своему начальнику почтового отделения. Елена Георгиевна умело находит пути ко всем: детям, взрослым, пожилым. Особое внимание уделяет пенсионерам, одиноким людям. Для каждого у нее найдется доброе слово, никому не откажет в помощи.

Круг обязанностей Елены Георгиевны широк. Она и начальник почты, и оператор, и товаровед. Как начальник почты она ведет всю необходимую документацию, как оператор принимает различные платежи, как то-

варовед приходит поступление товара и его реализует.

Несмотря на существующие трудности, Елена Георгиевна старается строить свою работу так, чтобы клиенты не испытывали неудобств.

Почтовое отделение предлагает богатый ассортимент продуктов и промышленных

товаров, жители выписывают периодические издания.

В подчинении у Елены Георгиевны два почтальона: Светлана Георгиевна Черногорцева и Оксана Николаевна Новикова. О своем коллективе начальник почты отзывается с большим уважением.

Сельскому почтальону приходится нелегко, у каждого несколько населенных пунктов, расстояние между ними немаленькое. Но в любую погоду, по дорогам и бездорожьям они несут весточки, так сказать, с «большой земли», отлично справляясь со своими профессиональными обязанностями, а это под силу только людям с открытыми и добрыми сердцами.

Свободное время Елена Георгиевна старается максимально уделять своим родным и дорогим людям, дому.

Работа для Елены Георгиевны - вторая семья. И о своем выборе профессии она не жалеет. По существующим прогнозам, профессия почтового работника считается вымирающей. Но я уверена, что пока существуют такие ответственные работники, как Елена Георгиевна Гужва, эта профессия будет жить!

Сегодня в почтовой отрасли нашего района трудится немало замечательных людей, душой и сердцем прикипевших к своему ответственному делу. Среди них - О.А. Никитина (п. Мятлево), Т.А. Потапова (с. Льнозавод) и др.

Спасибо всем работникам почтовой связи за добросовестность в такой важной и нужной людям работе. От всей души поздравляем также ветеранов российской почты, на которых держатся лучшие почтовые традиции. С праздником вас, дорогие работники почтовой связи, и самые наилучшие пожелания вам и вашим семьям.

Л. НИКОЛАЕВА.



Начальник отделения связи д. Ивановское Е.Г. Гужва.

ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области отмечают 75-летие со дня образования

5 июля в Калужском областном драматическом театре состоялось торжественное собрание, посвященное 75-летию со дня основания Калужской области. Оно началось с исполнения гимна Калужской области.

В мероприятии приняли участие члены регионального правительства, депутаты разного уровня, члены Совета Федерации, руководители территориальных подразделений федеральных органов власти, предприятий и организаций, представители силовых структур, общественных организаций, жители области.

Помощник полномочного представителя Президента Российской Федерации в ЦФО Александр Меркулов зачитал поздравление калужанам от Президента России Владимира Путина. В нем отмечается, что во все времена жители калужского края славились трудолюбием и деловитостью, отвагой и мужеством, широкой душой и гостеприимством, искренне любили родную землю, радели о ее благополучии, защищали от врага. Глава государства подчеркнул, что благодаря созидательной, самоотверженной работе Калужская область демонстрирует убедительные успехи, показывает пример гармоничного, сбалансированного развития.

С приветственным словом к участникам торжества обратился губернатор Анатолий Артамонов. В своем выступлении он отметил основные вехи становления и развития области, а также героические страницы калужской летописи, подчеркнув, что «калужская земля всегда была надежной опорой государства».

В этой связи глава региона напомнил об исторической роли Козельска - города воинской славы, о знаковой памятной дате окончания Великого стояния на р.Угре 11 ноября 1480 года, в результате которого появилось сильное, независимое, многонациональное российское государство, о том, что под Малоярославцем вершилась судьба Отечества в войне с Наполеоном, а также об огромном вкладе калужан в победу над врагом в годы Великой Отечественной войны: «За свободу и независимость нашей Родины свои жизни на калужской земле отдали более четырехсот тысяч совет-

ских воинов и мирных жителей. Мы всегда будем помнить о них».

Глава региона выразил признательность ветеранам войны и труда, всем, кто восстанавливал народное хозяйство в труднейшие послевоенные годы. «За выдающиеся достижения высоких государственных наград были удостоены десятки предприятий и тысячи тружеников региона, 34 наших земляка стали Героями Социалистического труда», - отметил губернатор. - Спустя всего три года после окончания войны в области был достигнут довоенный уровень сельскохозяйственного производства».

За прошедшие годы Калужская область стала лидером инвестиционной деятельности и экономического развития: «Свой юбилей Калужская область встречает с крепкой экономикой, развивающейся социальной сферой и стабильной политической обстановкой. За последние пять лет валовый региональный продукт вырос на девять процентов, прирост промышленного производства составил 36 процентов, производство продукции сельского хозяйства увеличилось на 39 процентов. Эти цифры существенно превышают среднероссийский показатель. В текущем году суммарный объем привлеченных инвестиций перейдет рубеж в один триллион рублей», - рассказал Анатолий Артамонов.

Благодаря инвестиционному росту в области построено больше ста крупных производств, в текущем году планируется открыть 11 новых предприятий. Многие заводы произвели техническую модернизацию, увеличили выпуск конкурентной продукции, начали экспортировать свои изделия: «Каждый 10-й автомобиль, каждый третий телевизор в стране произведен на территории нашей области. Выпуск лекарственных средств увеличился более чем в 10 раз. По объему произведенной промышленной про-



дукции на душу населения Калужская область занимает первое место в ЦФО, а в обрабатывающих отраслях - первое место в стране. Инвестиции в сельское хозяйство повысили престиж крестьянского труда, обеспечили прирост производства основных видов продукции, дали возможность шире развернуть социальное обустройство села. Меры государственной поддержки дали мощный импульс частной инициативе».

Анатолий Артамонов также поблагодарил представителей федеральных органов власти за поддержку региональных проектов. В завершение он еще раз поздравил присутствующих со знаменательной датой и вручил отличившимся землякам юбилейные медали и другие федеральные и региональные награды за добросовестный труд и высокие достижения в работе.

* * *

В этот же день жители и гости областного центра приняли участие в праздничном концерте «Соло с оркестром «Калужская летопись», посвященном 75-летию образования Калужской области, который в 19.00 состоялся на концертной площадке «Гостинный двор».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

В лагере мы научились дружить

Долгожданные летние каникулы у школьников начинаются с работы оздоровительного лагеря. Летний лагерь - место интересного время-препровождения, свободного общения с друзьями, педагогами, которые их понимают, участвуют вместе с ними в различных мероприятиях, не требуют невыполнимого и не ставят оценок.

Для работы лагеря в нашей школе был выделен



Акция «Спасем муравейники!»



Акция «Чистые улицы нашего села».



Акция «Чистый берег реки Воря».

весь первый этаж здания школы и столовая. Работа сразу закипела, ведь заниматься с детьми было поручено талантливым и преданным своему делу педагогам: это воспитатели Л.Л. Ставила, Н.П. Белоухова, Т.С. Маркелова и А.М. Васильев, которые



В гостях у ребят председатель ТИК В.И. Мельникова.

умело вели своих воспитанников по тропинкам доброты. Подготовку мы начали задолго до открытия лагеря. Был составлен план работы, разработаны мероприятия с учетом возраста детей, проведена большая работа по оформлению помещений.

Лагерь начал работу 3 июня. Школа распахнула двери для 21 ученика от семи до 14 лет. В этот день состоялось торжественное мероприятие - открытие лагерной смены. Школа превратилась в маленькую страну со своими заботами, проблемами и радостями. Эта страна - ЛОЛ «Робинзон». Сначала состоялся конкурс рисунков на асфальте. Все вооружились цветными мелками и приступили к работе. Дети были рады совместному творчеству: каждый старался проявить фантазию и воплотить свой замысел. И вот возле школы появились сказочные персонажи, улыбающиеся солнышко, космические ракеты, герои мультфильмов.

Программа лагеря «Калужский край: любви его и уважай!» была разработана с экологическим уклоном, поэтому с детьми проводилось много мероприятий и акций, направленных на повышение природоохранных и

экологических знаний. Акции «Чистый берег реки Воря», «Чистые родники окрестностей деревень Ивановское и Собакино», «Чистые улицы нашего села» поднимают проблему охраны окружающей среды и приучают ребят заботиться о своем родном крае.

Часто проводились «Веселые старты». Звучали задорный детский смех и крики болельщиков. Все участвующие получали заряд бодрости и хорошего настроения. Дети ходили в походы, принимали активное участие в многочисленных спортивных мероприятиях, разучили много новых песен, познакомились с народными обычаями нашей страны, «путешествовали» по станциям, трудились, играли на свежем воздухе, изучали правила дорожного движения и безопасности, участвовали в конкурсах рисунков.

В гости к ребятам в День эколога приезжали работники Износковской районной библиотеки Л.Г. Никитина и Т.В. Фурдина. Они провели с детьми познавательную беседу об экологии и викторину, посвященную Всемирному дню окружающей среды. Победители были награждены небольшими призами и подарками, а всех участников

игры ждало сладкое угощение.

К празднику Дня России в гостях у ребят побывали председатель ТИК В.И. Мельникова и системный администратор А.В. Швырков. Они подготовили для ребят беседу по символам России, викторину по избирательному праву, провели игру «Выборы лесного героя».

Ребятам очень запомнилось это увлекательное мероприятие с подарками и сюрпризами. Три раза ребята выезжали в районный центр, в



Праздник «Детство - это я и ты».

КСЦ «Олимп». Здесь с ребятами занимались профессиональные тренеры Б. Грабаускас и И. Веселов, которые организовывали для них различные эстафеты и конкурсы. Ребята соревновались в ловкости, силе, быстроте и меткости: здесь были и бег со скакалкой, и метание мячей, и прыжки через обруч. Два раза в неделю для ребят из лагеря открывал свои двери СДК, где для них проводились детские игры под руководством Е.Г. Мальцевой и дискотека.

К 220-летию со дня рождения А.С. Пушкина в лагере прошло театрализованное представление по сказкам «Сказка о рыбаке и рыбке» и «Сказка о попе и о работнике его Балде». Ребята очень старались, подготовили интересные костюмы, выучили свои роли, особенно запомнилось выступление Д. Субботина (Балда), П. Бородулиной (Золотая рыбка), Д. Ярахмедовой (Старуха), А. Капорцева (Старик). Ребята также читали стихи, отгадывали иллюстрации к сказкам и разгадывали кроссворды. И еще было много интересного... А сколько выдумки, творче-

ства, фантазии проявили ребята вместе со своими наставниками!

Каждый день ребята получали полноценное питание. Разнообразные и вкусные блюда готовила повар Е.А. Алешина. В рациие присутствовали фрукты, соки, йогурты, салаты из свежих овощей.

Время прошло быстро. Настал момент расставания. К закрытию смены был подготовлен замечательный концерт. В заключительный день состоялся праздник закрытия летнего оздоровительного лагеря. Самые активные ребята были награждены грамотами. Я благодарю всех детей за активное участие в работе лагеря. Вы очень талантливые, умные, интересные. Особен-

но хочется поблагодарить Е. Тимошину и Д. Ярахмедову за проведение различных флэшмобов на праздничных мероприятиях.

Ну а высшей оценкой работы лагеря являются слова из детских анкет о лагере: «Я с удовольствием иду в лагерь...», «В лагере я научился дружить...», «В лагере очень интересно...»

О. КАПОРЦЕВА,
начальник летнего оздоровительного лагеря МКОУ «ООШ» д. Ивановское.

В ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Знание права нам необходимо!

Деятельность территориальной избирательной комиссии Износковского района в межвыборный период направлена на проведение информационно-разъяснитель-

вопросы викторины «Выборы. Право. Государство».

Ребята из лагеря с дневным пребыванием на базе МКОУ «СОШ» д. Хвощи и МКОУ «СОШ» с. Шанский Завод по



ной работы по повышению правовой культуры будущих избирателей района.

ТИК Износковского района при поддержке молодежной избирательной комиссии была частым гостем на пришкольных площадках, где проводили отряды учащиеся школ.

В форме игр, викторин и конкурсов организаторы информационной работы старались донести до учащихся вопросы избирательного права и правовой грамотности.

Активность и смекалку продемонстрировали участники квест-игры «Маршрут избирателя», прошедшей в пришкольном лагере Износковской СОШ. Во время игры семь команд участвовали на станциях «Великолепная семерка», «Интеллектуальная», «Цитатная», «Государственная», «Символическая», «Спортивная», «Дальняя», «Цветочная», выполняя задания разной степени сложности. Победители игры были отмечены памятными подарками.

В летнем лагере «Робинзон», действовавшем на базе МКОУ «ООШ» д. Ивановское, его участники отвечали на

всем правилам провели игру «Лесные выборы», получив навыки участия в избирательной кампании.



Учащиеся МКОУ «Извольская ООШ» с большим интересом ответили на вопросы викторины по избирательному праву, а также познакомились с историей флага России.

В Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова для учащихся также прошла викторина, включавшая вопросы о государственной символике и избирательном процессе.

Работа по правовому просвещению будущих избирателей продолжится. Впереди - новые мероприятия, конкурсы и встречи.

Наш корр.

Акции

Я хочу, я должен...

Уважаемые земляки, жители поселка Мятлево! 3 августа мы будем отмечать юбилейную 145-ю годовщину образования нашего поселка.

И каждый живущий сегодня в нашем красивом и постоянно расцветающем месте обязан принять участие в праздновании этой даты. Давайте писать историю-летопись вместе.

145 лет - это много или мало? Конечно, ответ может быть разным. Но наш поселок занял достойное место в истории России. И, конечно, благодаря людям, жившим и живущим здесь. Давайте в эти праздничные дни отложим в сторонку все суетные дела и вспомним, что мы хотим оставить в память своим потомкам о себе, о людях, живущих рядом. Может быть, вы знаете достойных земляков, которые родились у нас, но высот достигли в других краях нашей Родины... Расскажите о них.

Может быть, у вас есть любимые старые фотографии, которые с течением времени стали уже историческим фактом и документом своей эпохи. Фотография - это правдивый документ ушедших времен, и его надо показать другим, донести до наших будущих поколений.

Не простые времена переживал вместе со страной наш поселок. Были и взлеты, и падения, горькие, незабываемые потери и радостные короткие моменты. Вспомните о них.

Наш поселок - это тысячи жителей, тысячи судеб, лиц и историй. Это тысячи - Я!

Мятлевская библиотека проводит бессрочную акцию «Я хочу, я должен...», посвященную 145-летию п. Мятлево. Каждый житель может обратиться со словами «Я хочу, я должен...» поздравить... рассказать... подарить... к работникам библиотеки. Мы будем рады любым историческим фактам из ваших уст, фотографиям, письменным сообщениям. Примем любое праздничное поздравление и пожелание, и его обязательно услышат все жители. Библиотека уже много десятков лет, сама став исторической ценностью, находится на том же месте и ждет вас каждый день.

С Днем рождения, мятлевцы! Это ваш праздник:
Обычай древний, чистый и прекрасный,
Волнующий, как первая весна.
Собраться миром и устроить праздник,
А лучший праздник - это День села!

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Проведена проверка соблюдения законодательства в сфере промышленной безопасности опасных производственных объектов

Прокуратурой Износковского района проведена проверка исполнения требований законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов в деятельности ООО «Селекционный центр аквакультуры».

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 4.05.2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» и Федерального закона от 21.07.1997 г. № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» организацией осуществляется эксплуатация опасных производственных объектов без лицензии на деятельность по эксплуатации взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов I, II и III классов опасности.

В целях устранения выявленных нарушений руководителю предприятия внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по указанным фактам прокуратурой района в отношении должностного лица ООО «Селекционный центр аквакультуры» возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ (нарушение требований промышленной безопасности или условий лицензий на осуществление видов деятельности в области промышленной безопасности опасных производственных объектов).

Постановлением Приокского Управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору должностное лицо организации привлечено к административной ответственности и назначено административное наказание в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.

Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора Износковского района,
юрист 1-го класса.



РОСРЕЕСТР

Федеральная
кадастровая
палата

Кадастровая палата по Калужской области оказывает гражданам и юридическим лицам консультации по вопросам, связанным с оборотом объектов недвижимости.

Жители региона обращаются за составлением договоров купли-продажи, дарения, аренды и других видов договоров в простой письменной форме. Наиболее востребованными у населения являются договоры дарения и купли-продажи квартир, гаражей, домов и земельных участков.

Как показывает практика, консультационные услуги востребованы и спрос на них повышается с каждым годом.

Кадастровая палата оказывает консультации по вопросам оформления недвижимости

В рамках оказания консультационных услуг гражданам также предоставляется информация, необходимая для совершения сделок с недвижимостью, для подготовки пакета документов и составления договора, а также ответы на возникающие вопросы. Специалисты проверяют наличие необходимых для сделки документов, подскажут, каких документов не хватает.

Узнать более подробную информацию о консультационных услугах Кадастровой палаты можно в любом офисе Кадастровой палаты или по телефону (84842) 22-35-91, e-mail: uslugi@40.kadastr.ru.

Привязка строения к земельному участку

«Привязать» объект капитального строительства к земельному участку - это значит определить его координаты на местности. Как правило, с вопросом о том, как это сделать, чаще всего обращаются те, у кого возникли проблемы с оформлением недвижимости, например, у собственников зданий, расположенных на неоформленной земле.

Как известно, собственник здания, сооружения имеет преимущественное право на покупку или аренду земельного участка. Подтвердить это право можно, как раз осуществив привязку. Росреестр может внести изменения в свою базу только на основании представленных документов. За их подготовкой нужно обратиться к кадастровому инженеру. Он проведет обмер постройки, определит его точные координаты и составит технический план. В него он внесет кадастровый номер земельного участка, на котором расположен дом или здание. Таким образом, связь между участком и строением будет установлена.

Также связь между участком и объектом недвижимости может быть установлена в ходе уточнения местоположения

границ земельного участка. Данная процедура проводится, когда есть кадастровый номер земельного участка и правоустанавливающий документ, однако границы и площади земельного участка неуточненные. Это в основном земельные участки, которые были предоставлены для ведения садоводства, личного подсобного или дачного хозяйства, а также огороженности, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства.

Уточнение границ проводится с выездом кадастрового инженера на местность и согласованием границ с правообладателями смежных земельных участков. В этом случае для привязки строения к земле в межевой план вносится кадастровый номер объекта капитального строительства.

После подготовки межевого либо технического плана собственнику необходимо обратиться в МФЦ «Мои документы» с заявлением об учете изменений объекта недвижимости. Также указанное заявление можно подать в электронном виде посредством интернет-портала Росреестра.

Уточнение границ земельных участков.

Особенности государственного кадастрового учета

В Кадастровую палату по Калужской области на постоянной основе поступают вопросы, касающиеся уточнения границ земельных участков. Информацию, подготовленную с учетом таких вопросов, приводим ниже.

Начнем с того, что уточнение местоположения границ земельного участка проводится в следующих случаях:

- при отсутствии в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) сведений о координатах характерных точек границ земельного участка;

- если содержащиеся в ЕГРН координаты характерных точек границ земельного участка определены с точностью ниже нормативной точности определения координат для земель определенного целевого назначения;

- если содержащиеся в ЕГРН сведения о координатах какой-либо характерной точки границ земельного участка не позволяют однозначно определить ее положение на местности (например, в ЕГРН содержатся несколько значений координат указанной характерной точки);

- при исправлении реестровой ошибки в сведениях ЕГРН о местоположении границ ЗУ.

Для того чтобы определиться с необходимостью проведения кадастровых работ по уточнению местоположения границ земельного участка, требуется узнать - внесены ли такие сведения в ЕГРН. Сделать это можно посредством официального сайта Росреестра (<https://rosreestr.ru/>) во вкладке «Публичная кадастровая карта», путем введения кадастрового номера земельного участка в соответствующую строку. Также можно обратиться в Росреестр с запросом о предоставлении сведений из ЕГРН в виде выписки, в которой содержатся сведения в том числе о границах.

В случае если сведения об описании местоположения границ земельного участка в ЕГРН отсутствуют, тогда следует провести кадастровые работы. Для этого необходимо прибегнуть к услугам кадастрового инженера (сведения о кадастровых инженерах, наличие у них действующего квалифицированного аттестата, а также их членстве в СРО и результатах их

профессиональной деятельности могут быть получены на официальном сайте Росреестра).

Результатом кадастровых работ кадастрового инженера является межевой план, в котором будут отображены точные границы земельного участка, а также включена информация о согласовании границ земельного участка.

В ходе подготовки межевого плана потребуются согласования границ с лицами, которым смежные земельные участки принадлежат на праве:

- собственности, кроме случаев, когда участок находится в публичной собственности и предоставлен на праве пожизненного наследуемого владения или праве постоянного бессрочного пользования;

- пожизненного наследуемого владения или постоянного (бессрочного) пользования;

- аренды, если участок находится в публичной собственности и передан в аренду на срок более пяти лет.

Действующим законодательством предусматривается возможность одновременного уточнения местоположения границ нескольких смежных земельных участков, в том числе в связи с исправлением ошибки в местоположении их границ, в связи с чем межевой план оформляется в виде одного документа.

Добавим, что имеется возможность осуществления кадастрового учета при уточнении границ земельного участка и части границы другого земельного участка, являющейся общей (смежной) границей, без предоставления заявления о кадастровом учете от собственника смежного земельного участка. Для этого в разделе «Уточнение границ смежного земельного участка» межевого плана должны быть отображены новые сведения об описании местоположения части границы смежного земельного участка, а в акте согласования местоположения границ личные подписи всех заинтересованных лиц или их представителей.

С заявлением о кадастровом учете и соответствующим пакетом документов собственник может обратиться в офис МФЦ «Мои документы». Также осуществить кадастровый учет можно посредством сервиса «Личный кабинет» на официальном сайте Росреестра.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * ИНФОРМАЦИЯ

● КОПАЕМ КОЛОДЦЫ.
Тел. 8-905-525-86-96.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ОЧКОВ

18 июля с 11.00 до 13.00

в здании КСЦ «Олимп».

**Компьютерная проверка зрения,
бесплатная консультация специалиста.**

● Магазин «Строй Дом» ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ И ДОСТАВКУ всех видов строительных и отделочных материалов, а также бетон всех марок миксерами.

Обращаться: магазин «Строй Дом»,
г. Медынь, ул. Дубовая Роща, д. 2.
Тел.: 8-961-125-64-57, 8-953-466-56-49.

● СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

- вагонка, имитация бруса, блокхаус, доска пола - 36*138; 40*138,

- профлисты, евроштакетник, маталлочерепица,
- трубы профильные, уголки, швеллеры, арматура,
фанера, OSБИ,

- окна пластиковые, деревянные двери межкомнатные,

- ламинат, линолеум,

- поликарбонат, теплицы,

- трубы асбестовые от дм 100 до 500,

- сваи - 57, 76, 89, 108 с головками,

- пеноблоки, кирпич рабочий, печной, огнеупорный.

Все в наличии. Быстрая доставка.

Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

г. Медынь, пр-кт Ленина, д. 41.

● ПРОДАЮТСЯ:

- печи банные, - котлы отопительные,

- печи отопительные,

- баки, сэндвич-трубы, трубы,

- печное литье, - кирпич печной, огнеупорный.

Доставка.

Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

г. Медынь, пр-кт Ленина, д.41.

● ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ, РОЛЬСТАВНИ.

Фирма Rehau, в наличии и на заказ. Доставка. Высокое качество, низкая цена.
Тел. 8-910-541-33-98.

Организация ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в г. Малоярославец:

сварщиков на П/А, з/п от 50 000 руб. ;
слесарей МСР, з/п от 48 000 руб. ;
укладчиков-упаковщиков (без опыта), з/п от 34 000 руб.

Трудоустройство по ТК РФ, иногородним предоставляем жилье.

Тел. 8-800-555-48-46

(звонок по России бесплатный).

Уважаемые налогоплательщики!

17 июля в 10 часов

в Союзе «Торгово-промышленная палата» по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 9/10 - сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему

«Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».

Будем рады встрече с вами. Вход свободный.

Телефон справочной службы (+7 4842) 717-134.

Для участия в семинаре просим зарегистрироваться по адресу:

kaluga.tpprf.ru/ru/announcements/178243/

Схему проезда можно посмотреть

на сайте Союза «Торгово-промышленная палата»

(<http://tppkaluga.ru>)

по ссылке: <http://tppkaluga.ru/contact/proezd/>.



Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:

администрация муниципального района «Износковский район».

И.о. главного редактора Т.Б. Шишкова



Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;

www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» также принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс П7286
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00